
Ortalama:3,08

2022-2023 Dönem 6 İntörn Değerlendirme Anketi Sonuçları

(Dönem 6)
S.1 Edindiğim bilgiler beni meslek hayatına hazırlar.
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9.6 %

12 %

47.2 %

23.2 %

8 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,92S.2 24 saat nöbet tutmanın eğitimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 10 20 30 40 50 60 70

18

13

63

23

8

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.4 %
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6.4 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,32S.3 Nöbet ertesi okulda kalmanın yararlı olduğunu düşünüyorum.
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38.4 %

8 %
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10.4 %
3.2 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:3,06S.4 Aldığım eğitim ekip içinde çalışma yapmaya beni hazırlar.
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7.2 %
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:3,24S.5 Farklı ekipler içinde çalışma becerisine sahibim.
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7.2 %

10.4 %

45.6 %

24.8 %

12 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:3,11S.6 Görüş ve önerilerimi rahatlıkla dile getirebiliyorum.
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9.6 %

9.6 %

50.4 %

20.8 %

9.6 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,84S.7 Bu yıl içinde almış olduğum pratik eğitimlerin içerikleri yeterince donanımlıdır.
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CEVAPLAYAN SAYISI
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14.4 %

17.6 %

44.8 %

16 %

7.2 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,71S.8 Eğitim ortamlarındaki görev ve sorumluluklarım tıp eğitimi ile doğrudan ilişkilidir.
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19.2 %

14.4 %

47.2 %

14.4 %

4.8 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,8S.9 Daha önce edindiğim teorik eğitimi destekleyecek kadar pratik uygulama yapılır.
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16.8 %

13.6 %

48 %

16 %

5.6 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,83S.10 Her türlü sorunumda danışmanıma kolayca ulaşıyorum.
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7.2 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,82S.11 Öğretim elemanlarına ihtiyaç duyduğumda kolayca ulaşabiliyorum.
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6.4 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,9S.12 Öğretim elemanları ile rahat iletişim kurabiliyorum.
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12. Soru
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12.8 %

13.6 %

50.4 %

16.8 %

6.4 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,84S.13 Eğitim dışında yaşadığım kişisel problemlerim dikkate alınır.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,46S.14 Çalıştığım hastanede yeterli sayıda ve donanımda ön hekim odası bulunur.
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18.4 %
40 %

9.6 %

4.8 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,83S.15 Klinik ortamların yeterince temiz olduğunu düşünüyorum.
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4.8 %

Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,83S.16 Tıp fakültesinin sağladığı kütüphane ve İnternet imkanlarından memnunum.
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48 %
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,66S.17 Üniversitedeki sosyal ve kültürel tesisler yeterlidir.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,68S.18 Stajını aldığım servisin tuvaletini rahatlıkla kullanabiliyorum.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,66S.19 Çalışma ortamında her türlü riske karşı güvenlik önlemlerinin alındığını düşünüyorum.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:3,27S.20 Beyaz kodun hangi durumda kullanılacağını biliyorum.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,83S.21 Öğrenci dolaplarının ihtiyaçlarımızı karşıladığını düşünüyorum.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,78S.22 Bizleri ilgilendiren önemli konular ve gelişmeler hakkında bilgi verilir.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,87S.23 Önhekimlik eğitim dilimi (staj) süreleri ve rotasyonlarını uygun buluyorum.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:3,24S.24 Öğrenci temsilcileri bizleri gerektiği şekilde şekilde temsil eder.
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum



Ortalama:2,81S.25 Uzmanlık eğitimimi Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Tıp Fakültesinde yapmaktan memnun olurum
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Şıklar
1. Hiç katılmıyorum
2. Nadiren katılıyorum
3. Kısmen katılıyorum
4. Büyük oranda katılıyorum
5. Tamamen katılıyorum
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